

Социальная акция «Поделись теплом своей души»

Журавель О.В., Зыкова В.П.,
воспитатели
МАДОУ ДСКН №1 г.Сосновоборска

1 октября - Международный день пожилых людей. В этот день все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. Этот день напоминает нам о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Не зря его второе название – День добра и уважения.

В нашей старшей группе «Солнышко» мы - воспитатели совместно с детьми и родителями приняли участие в социальной акции «Поделись теплом своей души», целью которой являлось формирование уважительного отношения к людям старшего поколения.

Накануне праздника воспитатели провели с детьми беседу «День добра и уважения» и изготовили поздравительные открытки. Дети с родителями сходили в гости к своим родным и поздравили их с праздником. А также воспитанники нашей группы поздравили с днем пожилого человека сотрудников детского сада.





2024 год